

ES

CORRECCIÓN DE ERRORES

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE MANIFESTACIÓN DE INTERÉS PARA AGENTES TEMPORALES

PARA LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMÁTICA (DG DIGIT),
LA DIRECCIÓN GENERAL DE ENERGÍA (DG ENER),
LA OFICINA DE PUBLICACIONES (OP),
LA DIRECCIÓN GENERAL DE TRADUCCIÓN (DGT),
LA DIRECCIÓN GENERAL DE REDES DE COMUNICACIÓN, CONTENIDO Y
TECNOLOGÍAS (DG CONNECT)
Y EUROSTAT (DG ESTAT)

COM/TA/AD/01/20 ADMINISTRADORES (AD 8) Y COM/TA/AST/02/20 ASISTENTES
(AST 4)

en los siguientes ámbitos:

1. Tecnología avanzada: informática de alto rendimiento (AD 8 / AST 4)
2. Tecnología avanzada: tecnologías cuánticas (AD 8)
3. Análisis de datos y ciencia de datos (AD 8 / AST 4)
4. Lugar de trabajo digital, ofimática e informática móvil (AD 8 / AST 4)
5. Seguridad de las TIC (AD 8 / AST 4)
6. Infraestructura informática y nube (AD 8 / AST 4)

En la página 1,

donde dice:

«Plazo de presentación de candidaturas: 6 de febrero de 2020 a las 12.00 horas del mediodía (hora de Bruselas)»,

debe decir:

«Plazo de presentación de candidaturas: 20 de febrero de 2020 a las 12.00 horas del mediodía (hora de Bruselas)»